

Експертний висновок
на ОПП «Дизайн архітектурно-ландшафтного середовища»
Харківської державної академії дизайну і мистецтв
другого рівня вищої освіти за спеціальністю 022 Дизайн
кваліфікації «Магістр архітектурно-ландшафтного середовища»

Представлена освітньо-професійна програма підготовки магістрів Дизайн архітектурно-ландшафтного середовища у Харківській державній академії дизайну і мистецтв характеризується своєю збалансованістю, де обов'язкові компоненти, які містять дисципліни загального та фахового спрямування, доповнюються вибіркоким блоком, наповненим, переважно, фаховими дисциплінами. Вивчення компетенцій та програмних результатів, що дає здобувачеві освіти ця програма, дозволяє стверджувати, що вони цілком відповідають Стандарту освіти за спеціальністю 022 Дизайн.

Характеристикою, що відзначає індивідуальність та особливість програми, є поєднання у її фаховому спрямуванні як дисциплін, завдяки яким студент оволодіває знаннями з ландшафтного проектування, створення арт-об'єктів, так і дисциплін, що розвивають навички дизайнера інтер'єру. Також відповіддю на вимоги часу є дисципліни, що пов'язані із екологічним дизайном та інклюзивним середовищем.

Важливим для сьогодення є те, що студенти магістратури можуть опановувати сучасні комп'ютерні програми, що значно розширює їх професійні компетенції. Також у блоці вибіркоких пропонується студентам обрати дисципліни, що дають їм знання щодо конструктивно-технічних характеристик об'єктів, які вони проектують («Конструювання малих архітектурних форм»/«Конструктивно-технологічні основи проектування водних пристроїв»). Такий підхід дозволяє формувати дійсно всебічного підготовленого фахівця.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Дизайн архітектурно-ландшафтного середовища» відповідає Стандартам освіти з підготовки дизайнерів у сфері дизайну архітектурно-ландшафтного середовища і рекомендується до впровадження в навчальний процес.

Доктор філософії з мистецтвознавства
доцент кафедри гуманітарних наук,
культури і мистецтва
Кременчуцького національного
університету імені Михайла Остроградського



Віктор ОСАДЧИЙ